Oggetto: Accordo formazione Periti Industriali - Beta Formazione 

Descrizione: 
Poiché stiamo attraversando una situazione molto particolare, al fine di rendere fruibile al meglio la formazione continua, in accordo con Beta Formazione, viene proposta ai Periti la formazione continua tramite l’utilizzo della piattaforma online, per la durata di 2 mesi, al costo di € 100 inclusa iva. Si precisa che i 2 mesi di utilizzo della piattaforma cominciano dall’invio delle credenziali di accesso da parte di Beta Formazione*.
Durante questo periodo l’utente può svolgere tutti i corsi inclusi in elenco.
[bookmark: _GoBack]La fruizione è h24 in quanto e-learning, perciò ognuno può collegarsi quando e per quanto tempo vuole. Terminato il tempo a disposizione, si chiuderà la pagina e la volta successiva che ci si collega, si riparte dal precedente punto di interruzione. Ci sarà la possibilità di scaricare le dispense e, in caso di necessità, di comunicare con un docente tramite mail (monducci@betaformazione.com).
Al termine di ogni corso, verrà spedito, in automatico l’attestato via mail. (max 30 gg).
Chi volesse aderire restituisca il modulo che troverete in pdf sul sito, compilato e firmato alla mail monducci@betaformazione.com. In caso qualcuno non avesse a disposizione stampante o scanner, può chiamare il numero 0545916279 e chiedere di Marianna.
Se dopo i primi due mesi si desidera proseguire con il servizio, l’adesione per 12 mesi sarà al costo di € 190 iva inclusa al posto di € 390 iva inclusa. 
Si dovrà contattare la Sig.ra Marrianna Monducci al numero 0545916279. 
Naturalmente non c’è nessun obbligo di rinnovo.
*La proposta di Beta formazione è contestualizzata nella situazione di emergenza odierna.

